
　

質
問
項
目
①
②
に
つ
い
て
は
、
小
・
中
学
校
と
も
に
ほ
ぼ
県
平
均
を
上
回
り
良
好
な
結
果
で

す
。
質
問
項
目
③
④
⑤
の
地
域
や
社
会
へ
の
関
心
に
つ
い
て
は
、
小
・
中
学
校
と
も
に
県
平
均

を
下
回
る
項
目
が
あ
り
課
題
と
い
え
ま
す
。

Ⅰ
．学
校
や
社
会
生
活
へ
の
関
心

　

小
・
中
学
校
と
も
⑥
に
お
い
て
90
％
を
超
す
数
値
と
な
っ
て
い
ま
す
。
こ
の
経
験
を
生
か
す

こ
と
で
、
課
題
で
あ
る
挑
戦
心
や
自
尊
感
情
の
高
揚
に
つ
な
げ
ら
れ
る
と
思
わ
れ
ま
す
。

Ⅱ
．自
分
自
身
の
捉
え

　

学
校
で
は
、
こ
れ
ま
で
と
同
様
に
児
童
生
徒
の
発
表
の
機
会
や
学
び
合
う
場
面
を
保
障
す
る

授
業
づ
く
り
が
展
開
さ
れ
て
い
ま
す
。
中
学
校
の
一
部
を
除
き
、
す
べ
て
の
項
目
で
県
平
均
を

上
回
り
良
好
な
状
況
に
あ
る
と
い
え
ま
す
。

Ⅲ
．授
業
に
対
す
る
思
い

　

中
学
校
で
は
自
分
で
計
画
し
て
家
庭
学
習
に
取
り
組
む
割
合
が
県
平
均
を
上
回
り
良
好
な
状

況
で
す
。
た
だ
、
そ
れ
以
外
は
課
題
も
多
く
見
ら
れ
ま
す
。
小
・
中
学
校
に
お
い
て
、
そ
れ
ぞ

れ
の
課
題
で
あ
る
家
庭
学
習
の
時
間
と
内
容
の
改
善
が
望
ま
れ
る
と
こ
ろ
で
す
。
な
お
、
次
の

項
目
Ⅴ
の
調
査
結
果
と
の
関
係
に
も
注
意
が
必
要
で
す
。

Ⅳ
．家
庭
学
習

　

昨
年
度
県
平
均
を
大
き
く
上
回
り
課
題
と
な
っ
て
い
た
小
学
生
の
長
時
間
に
及
ぶ
Ｔ
Ｖ
ゲ
ー

ム
に
つ
い
て
は
、
今
年
度
県
平
均
を
下
回
り
、
大
幅
な
改
善
が
見
ら
れ
ま
し
た
。
中
学
生
も
質

問
事
項
㉒
以
外
は
県
平
均
を
下
回
り
、
改
善
さ
れ
て
き
て
い
ま
す
。

Ⅴ
．家
庭
で
の
余
暇
の
過
ご
し
方

　

小
・
中
学
校
と
も
に
、
い
ず
れ
の
項
目
も
90
%
を
大
き
く
超
し
、
良
好
と
い
え
ま
す
。
い
じ

め
を
な
く
そ
う
と
す
る
意
識
も
高
い
数
値
で
表
れ
て
い
ま
す
が
、
１
０
０
％
を
目
指
し
た
い
と

考
え
ま
す
。
学
校
や
社
会
の
規
範
を
意
識
し
、
他
者
に
対
し
て
思
い
や
り
の
あ
る
児
童
生
徒
で

あ
り
続
け
て
ほ
し
い
と
思
い
ま
す
。

Ⅵ
．規
範
意
識
や
道
徳
性

　

朝
食
を
取
る
児
童
生
徒
の
割
合
が
、
小
中
と
も
95
％
を
超
え
て
い
ま
す
。
特
に
中
学
校
で
は
県

平
均
と
の
比
較
で
昨
年
度
の
マ
イ
ナ
ス
か
ら
プ
ラ
ス
に
転
じ
る
な
ど
、
大
き
な
改
善
が
見
ら
れ
ま

し
た
。
家
庭
の
理
解
を
得
て
、
1
0
0
％
を
目
指
し
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。
家
族
の
一
員
と
し
て

の
自
覚
を
高
め
る
手
伝
い
や
、
家
族
の
絆
を
深
め
る
会
話
に
つ
い
て
も
大
切
に
し
た
い
も
の
で
す
。

Ⅶ
．家
庭
で
の
生
活・会
話

全国学力調査の結果に続いて、全国学習状況調査の結果についてお知らせします。
５ページの表と合わせてご覧ください。
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１日に２時間以上ＴＶやビデオ、ＤＶＤを見る

１日に２時間以上ＴＶゲーム（ＰＣ、携帯式含む）をする

は、県平均と比較して特に良好なもの

学校のきまりを守っている

人が困っているときには進んで助けている

いじめはどんな理由があってもいけないことと思う

人の役に立つ人間になりたいと思う

毎日朝食を食べる

家で手伝いをしている

(家の人と)学校での出来事について話をする

普段１日当たり２時間以上インターネット
（携帯電話およびスマートフォンを含む）をしている

㉓

㉔

㉕

㉖

㉗

㉘

㉙

㉒

Ⅱ

Ⅲ

Ⅵ

Ⅶ

Ⅴ

学校に行くのは楽しいと思う

学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがある

今住んでいる地域の行事に参加している

地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある

テレビでニュース番組を見ている（インターネットを含む）

①

②

③

④

⑤

ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している

自分にはよいところがある

将来の夢や目標をもっている

⑥

⑦

⑧

⑨

国語の勉強は好きだ

算数・数学の勉強は好きだ

読書は好きだ

⑫

⑬

⑭

⑳

㉑

(小)友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意だ
(中)授業では、生徒の間で話し合う活動をよく行っていたと思う

は、県平均と比較して特に課題が見られるもの

⑩

(小)友達と話し合うとき、友達の考えを聞くことができる
(中)授業では、相手の話を最後まで聞き、しっかり伝えている⑪

Ⅳ

Ⅰ

小学校質　問　事　項 中学校県平均
との差

県平均
との差

4.2

－0.1

－2.1

－6.3

－0.4

88.6％

94.6％

50.0％

79.7％

90.6％

2.3

2.5

－5.0

2.2

0.2

94.4％

93.7％

80.8％

74.5％

87.9％

1.0

－4.4

－1.6

－2.5

99.3％

81.8％

70.3％

79.7％

  2.2

2.4

－10.2

－1.7

97.9％

80.1％

83.7％

89.3％

 －1.3

1.7

0.1

0.3

－0.6

－3.3

－2.7

99.4％

91.9％

98.0％

96.6％

98.6％

68.2％

81.8％

    1.7

1.9

1.3

0.2

1.9

－0.9

1.7

93.7％

91.4％

98.6％

96.4％

96.4％

78.8％

78.8％

  9.9

4.8

5.5

76.4％

66.9％

85.1％

  2.8

5.6

5.2

78.7％

79.4％

87.2％

  0.4

－0.6

37.1％

23.1％

   －2.3

－2.4

56.7％

26.3％

(家で)自分で計画を立てて勉強している

(家で)学校の授業を予習している

(家で)学校の勉強を復習している

(家で)普段１日当たり２時間以上勉強している

(家で)普段１日当たり１時間以上勉強している

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

   －3.1

－3.5

0.5

－5.7

－9.0

71.6％

27.7％

85.8％

14.2％

69.6％

   4.4

－14.9

－1.7

－15.6

－11.8

77.3％

56.0％

91.5％

9.2％

63.1％

0.7 95.2％   2.358.8％

0.3 22.3％   2.57.7％

0.9 85.8％   －0.5
 
 

95.0％
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